

確認検査員からみた

建築確認申請のポイント

—お詫びと訂正—

本書に誤りがございました。ここに謹んでお詫び申し上げます。
お手数をお掛けいたしますが、下記のとおりご訂正のうえ、ご利用賜りますようお願い申し上げます。

記

(1) 19 頁 平面図の左の「奥行 1 m 以下」は「奥行 1 m 以内」の誤り。
平面図と立面図の間の「かつ」は「又は」の誤り。

(2) 34 頁 解 説の上から 8・9 行目（下線部分）

誤	正
…同地域内である場合は 4 号特例となりますが、 <u>3 号は、4 号と</u> 比較して…	…同地域内である場合は 4 号特例となりますが、 <u>4 号は、3 号と</u> 比較して…

(3) 45 頁 上から 11 行目（下線部分）

誤	正
浄化槽設置届、 <u>消化槽概要書</u> など、書式も必要部数も…	浄化槽設置届、 <u>浄化槽概要書</u> など、書式も必要部数も…

令和 2 年 7 月

新日本法規出版株式会社